





bifinett

KH 6598

-  Bedienungsanleitung
-  Notice d'utilisation
-  Gebruiksaanwijzing
-  Οδηγίες χρήσης





KH6598

WICHTIGE SICHERHEITSHINWEISE

Bitte lesen Sie diese Bedienungshinweise sorgfältig durch, bevor Sie Ihr Gerät an die Hauptleitung anschließen um eine Beschädigung des Gerätes zu vermeiden.

Bitte achten Sie besonders auf die Sicherheitshinweise. Falls Sie dieses Gerät an Dritte weitergeben, muss diese Bedienungsanleitung ebenfalls überreicht werden.

01. Falscher Betrieb und unsachgemäße Behandlung kann zu Störungen des Gerätes führen und zu Verletzungen des Benutzers.
02. Im Falle der unsachgemäßen Behandlung oder des falschen Betriebes wird keine Verbindlichkeit / Gewährleistungspflicht für auftretende Schäden anerkannt.
03. Bevor Sie den Stecker in die Steckdose stecken, stellen Sie bitte sicher, dass die Stromart und die Hauptspannung mit den Anweisungen auf dem Typenschild auf der Unterseite des Gerätes entsprechen.
04. Halten Sie den Sockel von Feuchtigkeit fern und schützen Sie ihn vor Spritzern.
05. Tauchen Sie weder das Geräte noch den Hauptleistungsstecker in Wasser oder andere Flüssigkeiten. Es besteht sonst Lebensgefahr durch einen elektrischen Schlag. Falls dieses doch eintreten sollte, entfernen Sie sofort den Hauptleistungsstecker und lassen Sie das Gerät von einem Experten überprüfen bevor Sie es wieder benutzen.
06. Nutzen Sie das Gerät nicht, wenn das Hauptkabel oder der Stecker Schäden aufweisen, wenn das Gerät auf den Boden gefallen ist oder auf andere Weise beschädigt wurde. In solchen Fällen bringen Sie bitte das Gerät zur Überprüfung zu einem Experten und lassen Sie es, falls nötig, reparieren.
07. Stellen Sie sicher, dass das Hauptkabel nicht über scharfe Kanten führt. Halten Sie das Kabel fern von heißen Gegenständen und offenen Flammen. Ziehen Sie nicht an dem Kabel, sondern an dem Stecker um es aus der Steckdose zu entfernen.
08. Dieses Gerät ist nicht für den kommerziellen und den Gebrauch im Freien geeignet.
09. Lassen Sie das Gerät, während des Gerbrauches nicht unbeaufsichtigt.
10. Kinder können das Risiko, das durch unsachgemäße Behandlung elektrischer Geräte hervorgerufen wird, nicht einschätzen. Daher sollten Kinder nie unbeaufsichtigt elektrische Haushaltsgeräte benutzen.
11. Nutzen Sie den Kessel nur mit dem gelieferten Sockel. Nutzen Sie den Sockel nicht für andere Zwecke.
12. Überfüllen Sie den Kessel nicht! Beachten Sie die Anzeige (MAX) innerhalb des Kessels, wenn Sie Wasser einfüllen.
13. **Gefährlich:** Wenn der Kessel zu voll ist, kann kochendes Wasser austreten. Entfernen Sie niemals den Kessel vom Sockel während des Gebrauchs. Schalten Sie den Apparat vorher aus.
15. Achten Sie darauf, dass Sie den Deckel richtig schließen, bevor Sie es anschalten. Ansonsten kann das Gerät nicht automatisch abschalten und das heiße Wasser kann überkochen.
16. Der Kessel ist nur zum Erhitzen von Wasser geeignet und darf nicht für andere Flüssigkeiten gebraucht werden.
17. **Vorsicht:** Verbrennungsgefahr! Der Kessel wird während des Gebrauchs sehr heiß. Halten sie ihn nur am Griff fest.

18. Wenn das Netzkabel beschädigt ist, muss es durch den Hersteller oder einer ähnlich qualifizierten Person ersetzt werden um Risiken zu vermeiden.
19. **Warnung:** Entfernen Sie nicht den Deckel, wenn das Wasser kocht.
20. Den Kessel nur an einem dafür geeignetem Ort betreiben.

TECHNISCHE DATEN

Spannung: 230V AC
Leistung : 2200 Watt
Inhalt: 1,7 Liter

VOR DEM ERSTEN GEBRAUCH

01. Entfernen Sie sämtliches Verpackungsmaterial.
02. Säubern Sie den Kessel indem Sie Wasser einfüllen und es zum Kochen bringen (Siehe „Betrieb“). Schütten Sie das Wasser weg und wiederholen Sie den Vorgang nochmals.

BETRIEB

01. Ziehen Sie das Kabel nur so weit wie nötig heraus. Ziehen Sie es durch die Öffnung in der Unterseite heraus und schließen Sie es an eine passende Steckdose an.
02. Öffnen Sie den Deckel und füllen Sie die gewünschte Menge Wasser ein. Während Sie dieses tun, beachten Sie die Skalierung. Unterschreiten Sie nicht die Minimum-Markierung (0,5 Liter), überschreiten Sie nicht die Maximum-Markierung (MAX).
03. Schließen Sie den Deckel und stellen Sie sicher, das der Kessel ausgeschaltet ist, bevor Sie ihn auf den Sockel stellen.
04. Schalten Sie an, das Gerät fängt an zu arbeiten, die Indikationslampe leuchtet auf.
05. Wenn das Wasser kocht, stellt sich das Gerät automatisch aus, die Indikationslampe erlischt.
06. Wenn Sie den Kochvorgang stoppen oder zeitweilig unterbrechen wollen, stellen Sie das Gerät aus indem sie den Schalter nach oben drücken bevor Sie den Kessel von dem Sockel entfernen.

Bemerkung: Dieses Gerät hat eine Sicherheitsvorrichtung, die das Heizelement ausschaltet, wenn das Gerät unbeabsichtigt angeschaltet wurde und es leer ist, oder es trocken kocht. Ist dieses der Fall, lassen Sie das Gerät abkühlen bevor Sie es wieder mit Wasser füllen.

REINIGUNG UND PFLEGE

Bitte beachten Sie auch hierbei die Sicherheitshinweise.

01. Ziehen Sie immer den Stecker aus der Steckdose bevor Sie den Sockel reinigen. Lassen Sie den Kessel ganz abkühlen.
02. Säubern Sie die Außenseite des Kessels und den Sockel mit einem weichen, trockenen Tuch. Benutzen Sie keine scheuernde Materialien.
03. Entkalken Sie in regelmäßigen Abständen. Benutzen Sie dazu Entkalkungsmittel, die Sie in Fachgeschäften erhalten.

KONFORMITÄTSERKLÄRUNG

Wir, Kompernaß Handelsgesellschaft mbH, Burgstr. 21, D-44867 Bochum, erklären hiermit für dieses Produkt die Übereinstimmung mit folgenden EG-Richtlinien:

Maschinenrichtlinie/

EG-Niederspannungsrichtlinie:

Elektromagnetische Verträglichkeit:

73/23 EEC, 93/86 EEC

89/336 EEC, 93/86 EEC

Angewandte harmonisierte Normen:

EN 60335-1; 1994+A11:1995+A1,A12:1996
+A13,A14:1998+A2,A15:2000+A16:2001
EN60335-2-15:1996+A1;1999+A2:2000+
prA3:2000+prAA:2001

ausgestellt von:

TÜV Rheinland Safety GmbH

Maschinentyp/Type: KH 6598

Bezeichnung der Maschine: Wasserkocher

Bochum, 01.05.2001



Hans Kompernaß
- Geschäftsführer -



BELANGRIJKE VEILIGHEIDSTIPS

Leest U a.u.b. deze bedieningstips zorgvuldig door, voordat U Uw apparaat aan het stroomnet aansluit, om een beschadiging van het apparaat te vermijden.

Let U a.u.b. in het bijzonder op de veiligheidstips. Indien U dit apparaat aan derden doorgeeft, moet deze gebruiksaanwijzing eveneens overhandigd worden.

01. Verkeerd gebruik en ondeskundige behandeling kan tot storingen aan het apparaat leiden en tot verwondingen van de gebruiker.
02. In geval van ondeskundige behandeling of van verkeerd gebruik wordt geen verplichting/garantie voor opgetreden schade erkend.
03. Voordat U de stekker in het stopcontact steekt, moet U er zeker van zijn, dat het stroomtype en de hoofdspanning overeenkomen met de aanwijzingen op het etiket aan de onderkant van het apparaat.
04. Houdt U a.u.b. de sokkel ver verwijderd van vochtigheid en beschermt U hem tegen spatten.
05. Doet U a.u.b. noch het apparaat noch de stekker in water of ander vocht. Anders bestaat er levensgevaar door een elektrische stroomstoot. Indien dit toch voorkomt, moet U meteen de stekker van de hoofdleiding verwijderen en het apparaat door een deskundige laten onderzoeken, voordat U het weer gebruikt.
06. Gebruikt U het apparaat niet, wanneer de hoofdkabel of de stekker schade hebben opgelopen, wanneer het apparaat op de grond is gevallen of op een andere manier is beschadigd. In dergelijke gevallen moet U het apparaat voor onderzoek naar een vakman brengen en, indien nodig, laten repareren.
07. Weest U er a.u.b. zeker van, dat de hoofdkabel niet over scherpe kanten loopt.

- Houdt U de kabel ver verwijderd van hete voorwerpen en open vlammen. Trekt U niet aan de kabel, maar aan de stekker, om hem uit het stopcontact te verwijderen.
08. Dit apparaat is niet geschikt voor het commerciële gebruik en het gebruik in de open lucht.
 09. Laat U a.u.b. het apparaat tijdens het gebruik niet zonder toezicht.
 10. Kinderen kunnen het risico dat door ondeskundige behandeling van elektrische apparaten ontstaat, niet inschatten - daarom moeten kinderen nooit zonder toezicht elektrische apparaten gebruiken.
 11. Gebruikt U a.u.b. de ketel alleen met de erbij geleverde sokkel. Gebruikt U de sokkel niet voor andere doeleinden.
 12. Doet U de ketel niet te vol! Let U op de stand (MAX) binnen in de ketel, wanneer U er water indooit.
 13. **Gevaarlijk:** Wanneer de ketel te vol is, kan er kokend water uitkomen.
 14. Verwijdert U nooit de ketel van de sokkel tijdens het gebruik. Schakelt U het apparaat van te voren uit.
 15. Let U er op, dat U het deksel goed sluit, voordat U hem inschakelt. Anders kan het apparaat niet automatisch worden uitgeschakeld en het hete water kan overkoken.
 16. De ketel is uitsluitend geschikt voor het verhitten van water en mag niet voor andere vloeistoffen worden gebruikt.
 17. **Attentie:** Gevaar voor verbranding! De ketel wordt tijdens het gebruik zeer heet. Houdt U hem vast aan het handvat.
 18. Wanneer de netkabel beschadigd is, moet hij door de fabricant of een overeenkomstig gequalificeerd persoon worden vervangen om risico's te vermijden.
 19. **Waarschuwing:** Verwijdert U a.u.b. niet het deksel, wanneer het water kookt.
 20. De ketel slechts op een daarvoor geschikte plek aandrijven.

TECHNISCHE GEGEVENS

Spanning: 230V AC

Vermogen: 2200 Watt

Inhoud: 1,7 Liter

VOOR HET EERSTE GEBRUIK

01. Verwijdert U al het verpakkingsmateriaal.
02. Maakt U de ketel schoon door er water in te doen en het aan de kook te brengen. (Zie "werking"). Giet U het water weg en herhaalt U deze procedure nog een keer.

WERKING

01. Trekt U de kabel er slechts zo ver uit als nodig. Trekt U hem door de opening in de onderkant er uit en sluit hem aan een passend stopcontact aan.
02. Opent U a.u.b. het deksel en doet U de gewenste hoeveelheid water in de ketel. Terwijl U dit doet, moet U op de scala letten. Komt U a.u.b. niet onder de minimum-markering (0,5 liter), overschrijdt U niet de maximum-markering (MAX).
03. Sluit U het deksel en wees zeker, dat de ketel is uitgeschakeld, voordat U hem op de sokkel zet.
04. Schakelt U hem in, het apparaat begint te werken, het controlelampje begint te branden.
05. Wanneer het water kookt, schakelt het apparaat vanzelf uit, het controlelampje gaat uit.
06. Wanneer U het kookproces wilt stoppen of onderbreken, doet U het apparaat uit door de schakelaar naar boven te drukken, voordat U de ketel van de sokkel verwijderd.

Opmerking: Dit apparaat heeft een veiligheidsinrichting, die het verwarmingselement uitschakelt, wanneer het apparaat per ongeluk werd ingeschakeld en het leeg is, of in droge toestand kookt. Is dit het geval, laat U a.u.b. het apparaat afkoelen, voordat U het weer met water vult.

SCHOONMAKEN EN ONDERGOUD

Let U a.u.b. ook hierbij op de veiligheidstips.

01. Trekt U steeds de stekker uit het stopcontact, voordat U de sokkel schoonmaakt. Laat U de ketel geheel en al afkoelen.
02. Maakt U de buitenkant van de ketel en de sokkel schoon met een zachte droge doek. Gebruikt U geen schurend materiaal.
03. Ontkalkt U a.u.b. in regelmatige afstanden. Gebruikt U daarvoor ontkalkingsmidelen, die U kunt kopen in de vakwinkel.

CONFORMITEITSVERKLARING

Wij, Kompernaß Handelsgesellschaft mbH, Burgstr. 21, D-44867 Bochum, Duitsland, verklaren hiermede dat dit product overeenstemt met de volgende EG-richtlijnen:

EG-laagspanningsrichtlijn:	73/23 EEC, 93/86 EEC
Elektromagnetische compatibiliteit:	89/336 EEC, 93/86 EEC
Aangewende, aangepaste normen:	EN 60335-1; 1994+A11:1995+A1,A12:1996 +A13,A14:1998+A2,A15:2000+A16:2001 EN60335-2-15:1996+A1;1999+A2:2000+ prA3:2000+prAA:2001

TÜV Rheinland Safety GmbH

Type: KH 6598

Naam van de machine: Waterkoker

Bochum, 01.05.2001



Hans Kompernaß
- Directeur -



KH6598
KH6598

IMPORTANTES CONSIGNES DE SÉCURITÉ

Veillez lire attentivement cette notice d'utilisation avant de raccorder votre appareil au réseau et ce, afin d'éviter tout endommagement de l'appareil. Veillez vous conformer particulièrement aux consignes de sécurité. Cette notice d'utilisation doit être également remise si vous transmettez cet appareil à des tiers.

01. Un fonctionnement erroné et un traitement non conforme peuvent entraîner des perturbations de l'appareil et occasionner des blessures à l'utilisateur.
02. En cas de maniement inapproprié ou de fonctionnement erroné, aucun engagement / obligation de garantie ne sera reconnu en ce qui concerne d'éventuels dommages.
03. Avant d'introduire la fiche dans la prise, assurez vous que le type de courant et la tension principale correspondent aux indications figurant sur la plaque signalétique située sous l'appareil.
04. Tenez le socle éloigné de toute source d'humidité et protégez-le des projections.
05. Ne plongez ni l'appareil ni la fiche de contact dans de l'eau ou d'autres liquides. Sinon vous vous exposeriez à un risque de commotion électrique.
06. Si tel est néanmoins le cas, enlevez immédiatement la fiche du câble principal et faites examiner l'appareil par un expert avant de le réutiliser.
07. N'utilisez pas l'appareil si le câble principal ou la fiche présentent des dommages, si l'appareil est tombé à terre ou s'il a été endommagé d'une autre manière. En pareil cas, faites examiner l'appareil par un expert et faites le réparer si nécessaire.
08. Assurez-vous que le câble principal ne passe par des arêtes vives. Tenez le câble éloigné d'objets très chauds et de flammes nues. Ne tirez pas sur le câble, mais au niveau de la fiche pour retirer celle-ci de la prise.
09. Cet appareil ne convient pas pour un usage commercial et à l'air libre.
10. Ne laissez pas l'appareil sans surveillance en cours d'utilisation.
11. Les enfants ne peuvent évaluer le risque découlant du maniement inapproprié d'appareils électriques. C'est pourquoi ils ne devraient jamais utiliser des appareils ménagers électriques sans surveillance.
12. N'utilisez le récipient qu'avec le socle fourni. N'utilisez pas le socle à d'autres fins.
13. Ne remplissez pas trop le récipient ! Conformez-vous à l'indication (MAX) figurant à l'intérieur du récipient lorsque vous y versez de l'eau.
14. **Danger:** de l'eau bouillante peut s'échapper du récipient en cas de remplissage excessif.
15. Ne séparez jamais le récipient du socle en cours d'utilisation. Déconnectez l'appareil auparavant.
16. Veillez à bien fermer le couvercle avant la mise en marche, sinon l'appareil ne pourra s'arrêter automatiquement et l'eau chaude risquera de déborder.
17. Le récipient ne convient que pour chauffer de l'eau et ne peut être utilisé pour d'autres liquides.
18. **Attention:** danger de brûlure! Le récipient devient très chaud en cours d'utilisation. Tenez-le exclusivement par la poignée.
19. Si le câble est endommagé, il devra être remplacé par le fabricant ou par une personne justifiant d'une qualification similaire et ce, afin de prévenir tout risque.
20. **Avertissement:** n'enlevez pas le couvercle lorsque l'eau bout.
21. N'utiliser le récipient qu'à un emplacement approprié.

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

Voltage: 230V AC
Puissance: 2200 watts
Contenu: 1,7 litre

AVANT LA PREMIÈRE UTILISATION

01. Déballez entièrement.
02. Nettoyez le récipient en y versant de l'eau que porterez à ébullition (voir "Fonctionnement"). Videz le récipient et répétez l'opération.

FONCTIONNEMENT

01. N'extrayez le câble que de la longueur strictement nécessaire. Extrayez le par l'orifice situé sur le dessous et raccordez le à une prise appropriée.
02. Ouvrez le couvercle et versez la quantité d'eau désirée. Ce faisant, observez les repères. Le niveau d'eau ne doit pas se situer au-dessous du repère minimum (0,5 litre). Ne dépassez pas le repère maximum (MAX).
03. Fermez le couvercle et assurez-vous que le récipient est hors circuit avant de le poser sur le socle.
04. Branchez. L'appareil commence à travailler. La lampe témoin s'allume.
05. Lorsque l'eau bout, l'appareil s'arrête automatiquement. La lampe témoin s'éteint.
06. Lorsque vous arrêtez le processus de cuisson ou que vous l'interrompez temporairement, mettez l'appareil hors circuit en pressant le commutateur vers le haut avant d'enlever le récipient du socle.

Remarque: cet appareil comporte un dispositif de sécurité qui met l'élément chauffant hors circuit lorsque l'appareil a été branché par inadvertance, qu'il est vide ou effectue une cuisson à sec. Si tel est le cas, laissez l'appareil se refroidir avant de le remplir de nouveau.

NETTOYAGE ET ENTRETIEN

Veillez vous conformer ici aux consignes de sécurité.

01. Retirez toujours la fiche de la prise avant de nettoyer le socle. Laissez l'appareil se refroidir entièrement.
02. Nettoyez l'extérieur du récipient et le socle avec un chiffon doux sec. N'utilisez pas de matières abrasives.
03. Détartrez à intervalles réguliers. A cet effet, utilisez un détartrant disponible dans des magasins spécialisés.

CERTIFICAT DE CONFORMITE

Le société Kompernaß Handelsgesellschaft mbH, Burgstr. 21, D-44867 Bochum, Allemagne, certifie par le présent document que ce produit est conforme aux directives européennes suivantes:

Directive sur les basses tensions:	73/23 EEC, 93/86 EEC
Compatibilité électromagnétique:	89/336 EEC, 93/86 EEC
Normes correspondantes applicables:	EN 60335-1; 1994+A11:1995+A1,A12:1996 +A13,A14:1998+A2,A15:2000+A16:2001 EN60335-2-15:1996+A1;1999+A2:2000+ prA3:2000+prAA:2001

TÜV Rheinland Safety GmbH

Type: KH 6598

Désignation de la machine: Bouilloire

Bochum, le 01.05.2001



Hans Kompernaß
- Directeur/Gérant -



ΚΗ6598

Σημαντικές οδηγίες ασφαλείας

Παρακαλείσθε να διαβάσετε τις παρούσες οδηγίες χρήσης με προσοχή πριν τη σύνδεση της συσκευής με το δίκτυο τροφοδοσίας ρεύματος, προκειμένου να αποφύγετε την πρόκληση βλάβης στη συσκευή. Δώστε ιδιαίτερη προσοχή στις οδηγίες ασφαλείας. Σε περίπτωση παραχώρησης της συσκευής σε τρίτους πρέπει να παραχωρήσετε επίσης τις παρούσες οδηγίες χρήσης.

01. Η λανθασμένη λειτουργία και ο ακατάλληλος χειρισμός μπορούν να οδηγήσουν σε βλάβες στη συσκευή και σε τραυματισμό του χρήστη.
02. Σε περίπτωση ακατάλληλου χειρισμού ή λανθασμένης λειτουργίας δεν αναγνωρίζεται από μέρους του κατασκευαστή η υποχρέωση ανάληψης ευθύνης για επιγενόμενες ζημιές.
03. Πριν την εισαγωγή του φιν στην πρίζα πρέπει να βεβαιωθείτε ότι το είδος ρεύματος και η τάση συμμορφώνονται με τις οδηγίες που αναφέρονται στην πλακέτα τύπου στην κάτω πλευρά της συσκευής.
04. Η βάση δεν επιτρέπεται να υγραίνεται ή βρέχεται.
05. Μην εισάγετε τη συσκευή ή το φιν σε νερό ή άλλου είδους υγρά. Ειδάλλως υφίσταται κίνδυνος ηλεκτροπληξίας για τη ζωή σας. Σε περίπτωση που ηλεκτροπληξίας πρέπει να απομακρύνετε αμέσως το φιν του βασικού ηλεκτροφόρου αγωγού και ζητήστε τον άμεσο επανέλεγχο της συσκευής από έναν ειδικό ηλεκτροτεχνίτη πριν την επανέναρξη της λειτουργίας.
06. Μην κάνετε χρήση της συσκευής, όταν το κυρίως καλώδιο τροφοδοσίας ή το φιν παρουσιάζουν αποκλίσεις από την κανονική του κατάσταση, όταν η συσκευή έχει πέσει στο πάτωμα ή όταν έχει υποστεί για άλλο λόγο βλάβη. Σε αυτήν την περίπτωση πρέπει να δώσετε τη συσκευή προς επανέλεγχο σε έναν ειδικό ηλεκτροτεχνίτη κι εάν είναι απαραίτητο να την επισκευάσετε.
07. Βεβαιωθείτε ότι το κυρίως καλώδιο τροφοδοσίας δεν εφάπτεται σε αιχμηρές ακμές. Κρατήστε το καλώδιο σε απόσταση από καυτά αντικείμενα και εστίες φωτιάς. Μην τραβάτε το καλώδιο αλλά μόνο το φιν κατά την εξαγωγή του από την πρίζα.
08. Η συσκευή αυτή δεν προβλέπεται για την εμπορική χρήση και τη χρήση στο ύπαιθρο.
09. Μην αφήνετε τη συσκευή κατά τη χρήση αφύλακτη.
10. Τα παιδιά δε μπορούν να αξιολογήσουν τον κίνδυνο που εκπορεύεται από την ακατάλληλη χρήση ηλεκτρικών συσκευών. Για το λόγο αυτό δε θα έπρεπε ποτέ τα παιδιά να κάνουν χρήση ηλεκτρικών συσκευών χωρίς παρακολούθηση ενηλίκων.
11. Κάνετε χρήση του καζανιού μόνο σε συνδιασμό με την αντίστοιχη βάση. Μην κάνετε χρήση της βάσης για άλλους σκοπούς.
12. Μην υπερπληρώνετε το λέβητα! Παρακολουθείτε την ένδειξη (MAX) μέσα στο λέβητα κατά την εισαγωγή του νερού.
13. **Κίνδυνος:** Σε περίπτωση υπερπλήρωσης του λέβητα μπορεί να εξέλθει βραστό νερό.

14. Μην απομακρύνετε ποτέ το λέβητα από τη βάση κατά τη διάρκεια της χρήσης. Σβήστε πρωτίτερα τη συσκευή.
15. Πρέπει να έχετε κλείσει σωστά το καπάκι πριν την έναρξη της λειτουργίας. Σε άλλη περίπτωση μπορεί να τεθεί αυτόματα εκτός λειτουργίας η συσκευή και το βραστό νερό μπορεί να υπερχειλίσει.
16. Ο λέβητας είναι κατάλληλος μόνο για τη θέρμανση του νερού και δεν επιτρέπεται να χρησιμοποιηθεί για τη θέρμανση άλλων υγρών.
17. **Προσοχή:** Κίνδυνος εγκαύματος! Ο λέβητας θερμένεται παρά πολύ κατά τη διάρκεια της χρήσης. Συγκρατείτε τον αποκλειστικά στη λαβή.
18. Εάν έχει προκληθεί βλάβη στο καλώδιο του δικτύου, πρέπει να αντικατασταθεί από τον κατασκευαστή ή από άλλο εγκεκριμένο πρόσωπο, για να αποφευχθούν κάθε είδους κίνδυνοι.
19. **Προειδοποίηση:** Μην απομακρύνετε το καπάκι όταν βράζει το νερό.
20. Ο λέβητας επιτρέπεται να χρησιμοποιείται μόνο σε ειδικά προβλεπόμενο μέρος.

Τεχνικά στοιχεία

Τάση:	230V AC
Ισχύς:	2200 Watt
Περιεχόμενο:	1,7 Liter

Πριν τη χρήση για πρώτη φορά

01. Αφαιρέστε στο σύνολό της τη συσκευασία παράδοσης.
02. Καθαρίστε το λέβητα εισάγοντας νερό και βράζοντάς το (βλέπε “Λειτουργία”). Χύστε το νερό και επαναλλάβετε τη διαδικασία.

Λειτουργία

01. Τραβήξτε το καλώδιο μόνον όσο χρειάζεται. Τραβήξτε το δια μέσου του ανοίγματος στην κάτω πλευρά και συνδέστε το σε μία κατάλληλη πρίζα.
02. Ανοίξτε το καπάκι και γεμίστε το λέβητα με την επιθυμητή ποσότητα νερού. Κατά τη διάρκεια της πλήρωσης παρακολουθήστε την κλίμακα. Η ποσότητα πρέπει να υπερβαίνει την ένδειξη ελάχιστου (0,5 Liter), αλλά δεν επιτρέπεται να υπερβαίνει την ένδειξη μέγιστου (MAX).
03. Κλείστε το καπάκι και βεβαιωθείτε ότι ο λέβητας είναι σβηστός, πριν τον τοποθετήσετε στη βάση.
04. Θέστε τη συσκευή σε λειτουργία. Η λυχνία ελέγχου πρόκειται να ανάψει.
05. Η συσκευή τίθεται αυτόματα εκτός λειτουργίας όταν βράζει το νερό. Η λυχνία ελέγχου σβήνει.
06. Εάν θέλετε να σταματήσετε ή να διακόψετε παροδικά το βράσιμο, μπορείτε να θέσετε τη συσκευή εκτός λειτουργίας, πιέζοντας το διακόπτη προς τα κάτω, πριν απομακρύνετε το λέβητα από τη βάση.

Παρατήρηση: Η παρούσα συσκευή διαθέτει μία εγκατάσταση ασφαλείας, η οποία και θέτει εκτός λειτουργίας το στοιχείο θέρμανσης εάν έχει τεθεί η συσκευή ακούσια σε λειτουργία, ενώ είναι κενή ή βράζει χωρίς νερό. Σε αυτήν την περίπτωση πρέπει να αφήσετε τη συσκευή να ψυχθεί, προτού τη γεμίσετε εκ νέου με νερό.

Καθαρισμός και περιποίηση

Παρακαλείσθε να λάβετε και σε αυτήν την περίπτωση υπ' όψιν σας τις οδηγίες ασφαλείας.

01. Να βγάζετε πάντοτε το φιν από την πρίζα πριν τον καθαρισμό της βάσης. Ο λέβητας πρέπει να έχει ψυχθεί τελείως.
02. Να καθαρίζετε την εξωτερική πλευρά του λέβητα και τη βάση με ένα μαλακό, στεγνό πανί. Μη χρησιμοποιείτε υλικά που προκαλούν αμυχές.
03. Απομακρύνετε τακτικά τα άλατα. Να χρησιμοποιείτε για το σκοπό αυτό μέσα για τη διάσπαση αλάτων του εμπορίου.

ΔΗΛΩΣΗ ΣΥΜΜΟΡΦΩΣΗΣ

Εμείς, η Kompernaß Handelsgesellschaft mbH, Burgstr. 21, D-44867 Bochum, Germany, δηλώνουμε με το παρόν τη συμμόρφωση του προϊόντος αυτού με τις ακόλουθες οδηγίες της Ευρωπαϊκής Κοινότητας:

Οδηγία της ΕΚ

περί χαμηλής τάσης:

73/23 EEC, 93/86 EEC

ηλεκτρομαγνητικής συμβιβασιμότητας:

89/336 EEC, 93/86 EEC

Εφαρμοζόμενες εναρμονισμένες προδιαγραφές:

EN 60335-1; 1994+A11:1995+A1,A12:1996
+A13,A14:1998+A2,A15:2000+A16:2001
EN60335-2-15:1996+A1;1999+A2:2000+
prA3:2000+prAA:2001

TÜV Rheinland Safety GmbH

Τύπος: KH 6598

Χαρακτηρισμός της μηχανής: Συσκευή θέρμανσης νερού

Bochum, 01.05.2001



Hans Kompernaß

- Γενικός διευθυντής -

